

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年5月19日 星期三 第3952期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

山西焦煤党委巡回指导 集团公司党史学习教育工作

汾西矿业讯 5月17日,山西焦煤党委党史学习教育巡回指导组来我公司指导党史学习教育工作。集团公司党委书记、董事长王晋峰,党委副书记、工会主席王裕照,总法律顾问丁志强出席汇报会。

会上,王晋峰汇报了集团公司党史学习教育工作开展情况,表示集团公司严格按照山西焦煤党委的部署要求,把党史学习教育作为全年一项重大政治任务,摆在突出位置,紧扣“五个抓好”“六

个聚焦”、23项具体任务,学党史、悟思想、办实事、开新局,各项工作扎实推进。下一步,集团公司将紧跟上级关于党史学习教育安排部署,在山西焦煤党委党史学习教育巡回指导组的指导帮助下,进一步压紧压实责任,提高工作效率,确保在规定时间内、规定标准下完成好各项任务,切实把规定动作做扎实,自选动作作出亮点。在前期巡回指导的基础上,进一步提高精准指导水平,将基层单位一些好经验、好做法提炼出来、推广开来,指导实践、推动工作,继续对各基层单位进行全方位、穿透式的督导指导工作,保证全覆盖、无遗漏。继续把“我为群众办实事”活动进一步抓紧抓实抓出成效,持续排查员工群众反映集中的普遍问题、发现亟待解决的痛点难点问题,切实解决基层的困难事、群众的烦心事,实实在在为员工谋福祉。

山西焦煤党委党史学习教育巡回指导组成员采取集中座谈、随机访谈等方式详细了解集团公司不同群体党员的学习情况,督促集团公司广大党员充分运用学习强国、三晋先锋等学习平台开设的党史学习教育专栏开展学习,详细了解了集团公司领导干部带头办实事、普通党员结合本职工作办实事的工作效果,广泛征求基层群众意见和建议,发现并指出存在的问题,督促相关部门整改落实。

会后,山西焦煤党委党史学习教育巡回指导组深入高阳煤矿开展走访调研。

(高伟)

(高伟 李益贤)

范新民对近期安全环保工作提出要求

汾西矿业讯 近日早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民重点强调了安全、环保工作。

针对近期部分矿井安全管理中存在的问题,范新民指出,各单位各部门要充分认清做好当前安全生产工作的极端重要性,深刻汲取近年来发生的各类事故教训,真正以铁的担当尽责、铁的手腕治患、铁的心肠问责、铁的办法治本;要以问题为导向,把握倾向性问题,总结规律性经验,

找准安全短板,盯紧薄弱环节,进一步明确各级隐患排查责任;要进一步转变作风,勤于督查,严格考核,切实把安全生产工作抓紧、抓好、落实到位;要提前做好“雨季三防”工作,加强值班和巡查力度,对查出的隐患问题采取有效措施,及时整改隐患,确保安全渡汛。

针对环保工作,范新民要求,各单位各部门要认真学习贯彻山西焦煤党委中心组生态环境保护专题学

习扩大会议精神,切实树牢“环保为天”的理念,坚持对环保问题“零容忍”的高压态势,深刻认识生态环境保护的重大意义,认真学习有关环境保护的法律法规,不断优化发展模式,完善环保信息化系统,尤其要高度重视水处理在线监测,确保排放污水数据达标。要转变工作作风,全面排查环保隐患,举一反三,全面整改存在的深层次问题。



近日,曙光煤矿组织机电系统人员到柳湾煤矿,就井下智能化建设工作进行交流学习。大家参观了柳湾煤矿61120智能化工作面地面集控中心,现场观摩了采煤机记忆截割、液压支架自动跟机移架等工序,就成套智能化装备、远程控制技术、井下无线通信技术进行了交流探讨。

苏晓刚 摄影报道

汾西矿业讯 近日,集团公司党委书记、副总经理郝志军,党委副书记、副总经理师敏分别到孝义公司正善煤业、宜兴煤业检查指导工作。

在孝义公司正善煤业,郝志军深入井下2204综采工作面,对工作面回采现状进行详细查看,对巷道内轨道的铺设、风水管路的吊挂、水泵的合理使用等标准化提出具体要求。郝志军要求,各级领导干部要牢固树立“所有事故皆可避免”的思想,认真践行杜邦安全管理理念;要进一步加强现场管理,严格落实安全主体责任,全面提升安全标准化水平;要认真落实精益化管理具体措施,努力提高生产效率,切实为集团公司高质量发展做出贡献。

(杨维平 段宇超)

在宜兴煤业,师敏深入井下回

采工作面,实地查看工作面标准化管理现状,并详细听取了安全生产和生态环境保护工作的汇报。师敏要求,要进一步提高政治站位,坚守红线意识,牢固树立底线思维,紧紧围绕安全管理重点,强化井下现场管理,认真开展各类隐患排查整治,坚决防范和化解各类风险隐患;要把精益化管理与安全生产标准化结合起来,真正通过精益化管理促进安全生产,提升安全管理效能;要深入学习杜邦安全理念,将杜邦安全理念植根于每一名干部职工思想深处,规范安全行为,提升安全素质,杜绝各类安全事故的发生。针对生态环境保护工作,师敏要求,要迅速按照相关文件要求,开展环保问题大排查、大整顿、大整改,全面消除隐患,确保生态环境保护工作落到实处。

(宜兴宣)

山西焦煤生态环保督导交叉检查组 到柳湾煤矿检查指导工作

汾西矿业讯 近日,山西焦煤生态环保督导交叉检查组到柳湾煤矿检查指导工作。

检查组一行到矿后,首先前往矸石山、选煤厂、矿井水处理站等地点,现场查看了环保治理现状,听取了当前各地点治理现状介绍。随后,检查组现场查看了相关资料和视频,并通报了检查结果。检查组就检查出的问题提出具体的要求,要求该矿要继续做好矸石山治

理、矿井水处理、危险品存放等工作,健全完善相关资料,按照环保标准做好各项工作。

柳湾煤矿表示,将按照检查组的要求进一步做好生态环保治理恢复工作,在两级集团公司的帮助指导下深刻把握新时代、新特征,更新发展理念,转变方式,探索路径,为企业安全生产提供有力的保障。

(张建宏)

集团公司举办2021年“渔乐杯”职工钓鱼比赛

汾西矿业讯 5月15日,集团公司举办2021年“渔乐杯”职工钓鱼比赛,党委书记、董事长、工会主席王裕照到现场观摩,并为获奖单位和个人颁发了奖杯和证书。

此次职工钓鱼赛分为3.6米手竿对象鱼赛和4.5米手竿总重量赛,来自22个单位的25支代表队,共计100名选手参加了

比赛。

经过两天的激烈角逐,曙光煤矿获得团体赛冠军,高阳煤矿、孝义公司分获团体赛第二和第三名,曙光煤矿魏慧俊、两渡煤业武阳、介休洗煤厂梁亚伟获得了个人赛前三名。

(廉政 张魁)

晋商银行客人来我公司工作走访

汾西矿业讯 5月13日,集团公司董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强会见了晋商银行龙城支行行长李建武一行,双方就银企合作、项目推进等进行了座谈。

崔志强感谢晋商银行龙城支行对汾西矿业一直以来的关心和支持,简要介绍了我公司生产经营情况,并希望进一步加强银企合作,发挥各自优势,进一步拓宽合作领域,常沟通,多交流,降低企业成

本,缩小融资规模,加大政策扶持力度,开展深度合作,为企业提供更多的特色金融产品和金融服务,从而实现互利双赢。

李建武阐述了银行政策导向及合作思路,对汾西矿业安全生产经营管理工作给予高度评价,并表示要继续加强与汾西矿业的合作,充分发挥金融服务优势,建立长期战略合作关系,为汾西矿业高质量发展提供政策支持和良好服务。

(贾卫民 宋辉)

集团公司领导到基层单位检查指导工作